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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
Σας  ενημερώνουμε  ότι  οι  δηλώσεις  των  μαθημάτων  του  χειμερινού  εξαμήνου  θα 
πραγματοποιούνται από τη Δευτέρα 23/10/2023 έως και 5/11/2023 μέσω του συστήματος 
της  Ηλεκτρονικής Γραμματείας 
 

 



Η είσοδος χρήστη στην Ηλεκτρονική Γραμματεία γίνεται με τον Ιδρυματικό Λογαριασμό χρήστη (username 
που σας έχει αποσταλεί και password που έχετε επιλέξει οι ίδιοι) . 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την πρόσβαση στην Ηλεκτρονική Γραμματεία από την προσωπική σας ηλεκτρονική συσκευή 
εκτός δικτύου ΠΘ θα πρέπει να κάνετε χρήση του Εικονικού Ιδιωτικού Δικτύου ‐ VPN (οδηγίες Εικονικό 
Ιδιωτικό Δίκτυο (VPN)). 
 
Επισημάνσεις για φοιτητές 1ου εξαμήνου: 
Επιλέγετε πέντε υποχρεωτικά μαθήματα και μία ξένη γλώσσα (σύνολο μαθημάτων 6), την οποία οφείλετε 
να παρακολουθήσετε και στο 2ο εξάμηνο και δεν αλλάζει. 
 

 
 



Κάνετε  οριστική  υποβολή  της  δήλωσης  και  όχι  προσωρινή  αποθήκευση.  Εάν  δεν  πραγματοποιήσετε 
οριστική υποβολή η Δήλωση Μαθημάτων δεν ισχύει και δε μπορείτε να συμμετάσχετε στην εξεταστική 
περίοδο Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου 2024 και Σεπτεμβρίου 2024. 
Για να βεβαιωθείτε ότι έχει πραγματοποιηθεί η δήλωσή σας επιτυχώς κάνετε αποσύνδεση από το σύστημα 
και  σύνδεση  εκ  νέου  για  να  δείτε  τα  μαθήματα.  Αποθηκεύστε  τη  δήλωση  μαθημάτων  σας  την  ημέρα 
καταχώρησης. 
 
Επισημάνσεις για φοιτητές μεγαλυτέρων εξαμήνων: 
Υποβάλετε  Δήλωση Μαθημάτων  ανεξαρτήτως  εάν  έχουν  εκδοθεί  όλες  οι  βαθμολογίες  της  εξεταστικής 
Σεπτεμβρίου. Σε περίπτωση που δηλώσετε κάποιο μάθημα στο οποίο έχετε επιτύχει γίνεται τροποποίηση 
της Δήλωσης μετά τη λήξη περιόδου υποβολής δηλώσεων. 
 
Υποβάλετε Δήλωση Μαθημάτων ανεξαρτήτως εάν αναμένετε αποτελέσματα μαθημάτων κύκλου. Γίνεται 
τροποποίηση της Δήλωσης μετά τη λήξη περιόδου υποβολής δηλώσεων. 
 
Για να επιλέξετε κάποιο μάθημα επιλογής των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών του Τμήματος 
οφείλετε να έρθετε πρωτίστως σε συνεννόηση με τον διδάσκοντα του μαθήματος. Εάν ο διδάσκοντας κρίνει 
ότι μπορείτε να παρακολουθήσετε το μάθημα οφείλετε να αποστείλετε e‐mail στο g‐mie@uth.gr με θέμα 
«Δήλωση  μεταπτυχιακού  μαθήματος»  αναγράφοντας  το  ονοματεπώνυμό  σας,  ΑΜ  και  τον  τίτλο  του 
μαθήματος. Το μάθημα θα καταχωρηθεί στην Ηλεκτρονική Γραμματεία μετά τη λήξη περιόδου υποβολής 
δηλώσεων.  Τα  υπόλοιπα  μαθήματα  τα  δηλώνετε  κανονικά  στην  Ηλεκτρονική  Γραμματεία  εντός  της 
περιόδου υποβολής δηλώσεων. 

 



Για να επιλέξετε κάποιο μάθημα επιλογής από άλλο Τμήμα οφείλετε να έρθετε πρωτίστως σε συνεννόηση 
με τον διδάσκοντα του μαθήματος και το μάθημα να έχει 6 ects. Εάν ο διδάσκοντας κρίνει ότι μπορείτε να 
παρακολουθήσετε  το  μάθημα  οφείλετε  να  ενημερώσετε  τη  Γραμματεία  του  Τμήματος  που  ανήκει  το 
μάθημα αποστέλλοντας e‐mail με το ονοματεπώνυμό σας, ΑΜ, τίτλο μαθήματος και το τμήμα στο οποίο 
ανήκετε με κοινοποίηση στο g‐mie@uth.gr  (π.χ. Ονομάζομαι Γιάννης Παπαδόπουλος είμαι φοιτητής του 
Τμήματος  Μηχανολόγων  Μηχανικών  με  ΑΜ  01025  επιθυμώ  τη  δήλωση  του  μαθήματος:  Θεωρίες 
Οικονομικής  Εξέλιξης  με  διδάσκοντα  τον  κ.  ………..).    Το  μάθημα  θα  καταχωρηθεί  στην  Ηλεκτρονική 
Γραμματεία μετά τη λήξη περιόδου υποβολής δηλώσεων και αφού η Γραμματεία του άλλου Τμήματος κάνει 
το  μάθημα  διαμοιραζόμενο.  Τα  υπόλοιπα  μαθήματα  τα  δηλώνετε  κανονικά  στην  Ηλεκτρονική 
Γραμματεία εντός της περιόδου υποβολής δηλώσεων. 
 

Επισημαίνεται σε όλους τους φοιτητές/φοιτήτριες του Τμήματος ότι οι ανωτέρω 
προθεσμίες για την υποβολή δηλώσεων θα τηρηθούν αυστηρά. Σε περίπτωση που 
δεν υποβληθεί δήλωση δε θα είναι δυνατή η συμμετοχή σας στην εξεταστική 
Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου αλλά και την επαναληπτική εξεταστική του 
Σεπτεμβρίου. Εκπρόθεσμες Δηλώσεις δε θα γίνουν αποδεκτές σύμφωνα με 
απόφαση της υπ’αριθ.  301/14-6-2023 απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος. 
 

Από τη Γραμματεία 
 


